COLEGIO SAO MARCOS - EDUCAGAO INFANTIL,
ENSINO FUNDAMENTAL E MEDIO

Rua José Maria de Paula, n® 1825 - Tel: (0XX43) 3432- 4356
CEP 86.900-000 Jandaia do Sul - Parana

MATEMATICA 92 Ano
Atividade para quarta-feira (01 de julho de 2020) — 1 hora-aula.

Volume 2 — Circunferéncia e Circulo — paginas 379 e 380- exercicios 1 ao 3.

MATEMATICA 92 Ano
Resposta da atividade de terca-feira (30 de junho de 2020)

Volume 2 — Circunferéncia e Circulo — paginas 377 e 378 - exercicios 1 ao 4.

1) A=m.r?
A=3,14.122

A =452,16

2) A=m.r?
78,5=3,14.r2
r2=25

r=5cm

3) 360°  60°
.12 A

360.4 = 3,14.2%.60

753,60
360

A=

A =209cm



4) A=m.6%— m.3%
A =3,14.36 — 3,14.9

A =84,78 cm?
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1) Determine as medidas da altura, da hipotenusa e das projecdes dos catetos de um triangulo retangulo
com catetosde 6 me 8 m.
a) 48m;10m;3,6m;6,4m
b) 10m;4,8m; 3,6m; 6,4m
c) 3,6m;6,4m; 10m; 4,8m
d) 6,4m; 10m; 3,6m, 4,8m

2) Calcule a medida da diagonal do quadrado de lado 4:
a) 42
b) V2
o) 22
d) vV2+4

3) A altura do triangulo equilatero de lado 3 é:

a)3—\/3

2
b) AE
2
3v3
c) —
4
d) 32
2
4) O perimetro do quadrado cuja diagonal mede 6, vale?
a) 12v/2cm
b) v2cm
c) 16v2cm

d) 8/2cm

5) A altura de um tridangulo retangulo determina segmentos de 4m e 16m sobre a hipotenusa. Qual a altura
desse triangulo?
a) 8m
b) 6m



c) 4m
d) 5m

6) O que sdo circunferéncia, raio e perimetro?

7) O que é arco da circunferéncia?

8) Quais as relagGes métricas utilizadas nas circunferéncias?
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Apresentar calculos

I- Qual a drea de um retangulo cujos lados medem 3 e 7?
a) 5

b) 4

c) 10

d) 21

e) 7

2 — Resolva a equagcdo irracional v2x + 19 = V4 — x e indique a alternativa correta.

a) S={-5}
b) S={5}
¢ S={2}
d) S={-2}
e) N.D.A

3) O desenvolvimento do polindmio (8x —4) 2 é:
a) 64x2 -64x +16

b) 64x2 + 64x +16

c) 64x2 -64x +15

d) 6x2-64x +16

e) 4x2-6x +1



4) O resultado da fatoracdo de: 9 - x2 + 6x, € igual a:
a)3+x)?2

b) (9x -2) 2

c)(3-x)?2

d) (2x +3) 2

e) (3x -2)?2

5) Verifique qual dos polindmios € quadrado perfeito:
a) y* +8y2 +16

b) x2 +18x +64

6) Desenvolva o produto a seguir: (8+a). (8-a)



